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令和元年度第１回千葉市保健福祉局指定管理者選定評価委員会 

議事録 

 

１ 日時：令和元年８月９日（金） 午後１時３０分～午後１時４２分 

 

２ 場所：千葉市役所議会棟 第３委員会室 

 

３ 出席者： 

（１）委 員 

岡田敏男委員、鏡諭委員、酒井秀大委員、高橋和久委員、森山拓也委員 

（２）事務局 

   山元保健福祉局長、山口保健福祉局次長、那須生活文化スポーツ部長、今泉健康部長、 

   佐藤高齢障害部長、鈴木（隆）男女共同参画課長、白井保健福祉総務課長、浅井地域福祉課長、 

   鈴木（雅）健康企画課長、始関生活衛生課長、髙石高齢福祉課長、神津障害福祉サービス課長、 

   中田保健福祉総務課主査、米元保健福祉総務課主任主事、鴨作保健福祉総務課主任主事 

 

４ 議題： 

（１）会長及び副会長の選任について 

（２）部会委員の指名について 

（３）今後の予定について 

 

５ 議事の概要： 

（１）会長及び副会長の選任について 

  委員の互選により、会長には高橋委員、副会長には酒井委員が就任した。 

（２）部会委員の指名について 

  高齢者施設部会には、岡田委員、鏡委員、森山委員、八田委員、松本委員が指名された。 

  障害者施設等部会には、鏡委員、酒井委員、森山委員、印南委員、栗原委員が指名された。 

  医療施設等部会には、岡田委員、酒井委員、高橋委員、大道委員、長根委員が指名された。 

（３）今後の予定について 

  各施設の年度評価、総合評価及び指定管理者の選定について審議予定となっている。 

 

６ 会議経過： 

○中田保健福祉総務課主査  大変お待たせいたしました。予定の時間となりましたので、

始めさせていただきます。 

 私は本日の司会を務めさせていただきます、保健福祉総務課の中田と申します。よろし

くお願いいたします。 

 最初に、議事に入ります前に、お手元に配付しております資料の確認をさせていただき

ます。 

 本日の資料ですけれども、次第、席次表、それから資料１から４となっております。配

付資料に不足等がございましたら、お知らせ願います。よろしいでしょうか。 



 

 ―２― 

 次に本日ご出席の委員についてですけれども、総数５名のうち５名全員でございまして、

千葉市公の施設に係る指定管理者の選定等に関する条例第１０条第２項の規定により、会

議は成立しております。 

 また、市の情報公開条例第２５条の規定に基づき、本日の会議は公開となっております

ことをあわせてご報告いたします。 

 なお、傍聴人の皆様におかれましては、傍聴要領に記載されている事項をお守りいただ

きますようお願いいたします。 

 それでは、開会に当たりまして、保健福祉局長の山元よりご挨拶を申し上げます。 

○山元保健福祉局長  皆様こんにちは。保健福祉局長の山元でございます。本日は大変

お忙しいところ、また大変お暑い中、会議にご出席いただきまして、大変ありがとうござ

います。また、岡田様、高橋様、鏡様におかれましては引き続きご就任いただき、そして

また酒井様、森山様におかれましては新たに常任委員をお引き受けくださりまして心から

感謝を申し上げます。なお、改選前の本委員会の委員長でおられました、小田 攻様にお

かれましては、本年５月に急逝されましたことをこの場をおかりしてご報告申し上げると

ともに、心からご冥福をお祈りいたしたいと思います。 

 さて、当委員会は保健福祉局所管施設のうち、指定管理者制度を導入している施設につ

きまして、最も適切に管理等を行うことができる指定管理予定候補者の選定、また当該管

理者の行った指定管理に係る評価を行うために、設置しているものでございます。本日は

改選後初めての委員会ということになりますので、まずは会長・副会長を選任いただくと

ともに、各部会委員の指名等につきまして、ご審議をいただく予定としております。また、

本会の後、高齢者施設部会でのご審議もお願いすることとしております。 

 委員の皆様方には委員会そして各部会におきまして、忌憚のないご意見を賜りますよう

お願いを申し上げまして、簡単ではございますが、開会のご挨拶とさせていただきます。

本日はどうぞよろしくお願い申し上げます。 

○中田保健福祉総務課主査  それでは議事に入らせていただきますが、本日は改選後初

めての委員会となりますので、会長がまだ決まっておりません。そこで、ここから先の仮

議長を保健福祉局長が務めさせていただきます。 

○山元保健福祉局長  会長の選出前でございますので、その間大変恐縮ではございます

けれども仮議長を務めさせていただきたいと思います。 

 ただいまから「令和元年度千葉市保健福祉局指定管理者選定評価委員会」を開催いたし

ます。 

 早速、議題の（１）「会長及び副会長の選任について」につきまして議題に入らせていた

だきます。会長及び副会長の選出は、条例第９条第２項の規定によりまして、会員の皆様

の互選により定めることとなっておりますがいかがいたしましょうか。 

○岡田委員  私のほうからご推薦を申し上げたいと思います。会長には高橋委員を推選

いたします。また、副会長には酒井委員を推選します。よろしくお願いします。 

○山元保健福祉局長  ただいま岡田委員により会長に高橋委員、副会長に酒井委員とい

うお話がありましたけれども、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○山元保健福祉局長  ありがとうございます。それでは、高橋委員に会長を、酒井委員
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に副会長をお願いしたいと存じます。 

 以上をもって私の任を終了させていただきます。 

○中田保健福祉総務課主査  高橋委員には会長席、酒井委員には副会長席のほうへご移

動をお願いします。 

 それでは、高橋会長から一言ご挨拶をお願いいたします。 

○高橋会長  高橋でございます。ただいま委員の皆様のご推挙によりまして、会長を仰

せつかりました。このような重要な委員会の会長という職を仰せつかりまして私としては

非常に大役ではございますが、皆様方のご協力をいただきまして、職責を全うしてまいり

たいと存じます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○中田保健福祉総務課主査  ありがとうございました。 

 続きまして、酒井副会長、ご挨拶をお願いします。 

○酒井副会長  ただいま委員の皆さんからご推挙いただきまして、副会長を仰せつかり

ました酒井でございます。よろしくお願いします。 

 皆さんのご協力をいただきながら、高橋会長の補佐役として努力してまいります。どう

ぞよろしくお願いします。 

○中田保健福祉総務課主査  ありがとうございました。ここからは高橋会長に進行をお

願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○高橋会長  では着席にて進行させていただきます。それでは早速議事に入らせていた

だきます。 

 議題（２）「部会委員の指名について」に入らせていただきます。条例第１１条で「部会

は会長が指名する委員及び臨時委員５人以内で組織する」となっております。委員の皆様

方の専門分野や従前の所属専門部会等を考慮しまして、各部会の案を作成いたしましたの

で、事務局は資料の配付をお願いいたします。 

 そこで皆様に特段のご異論がなければこの案をもって会長による指名とさせていただき

たいと存じますがよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○高橋会長  ありがとうございます。何かご質問等ありますでしょうか。 

（なし） 

○高橋会長  ありがとうございました。委員の皆様におかれましては、各部会での審議

をよろしくお願いいたします。 

 最後に議題（３）「今後の予定について」です。今年度の当選定評価委員会の予定につい

て、事務局から説明をお願いいたします。 

○白井保健福祉総務課長  保健福祉総務課長の白井でございます。失礼して座って説明

をさせていただきます。 

 今年度の予定につきまして、お手元の資料３及び資料４によりご説明をさせていただき

ます。 

 まず、本会の開催につきましては、本日の会議のみとなっております。また、今後は各

部会に分かれまして、資料３に記載しております、審査部会ごとにご審議をお願いするこ

とになります。 

 次に、資料４をご覧いただきたいと思います。初めに高齢者施設部会でございますけれ
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ども、第１回を本日この会議の後に開催をさせていただきます。６つのいきいきプラザ、

９つのいきいきセンター及び幸老人センターの年度評価につきまして、ご審議をお願いい

たします。 

 その下、次に障害者施設等部会でございますが、第１回を８月２９日（木）に開催させ

ていただきます。療育センター、大宮学園、桜木園の年度評価及びハーモニープラザ関係

施設の年度評価及び総合評価につきまして、ご審議をいただく予定でございます。 

 第２回の開催につきましては、１１月上旬を予定しておりまして、ハーモニープラザ関

係施設の指定管理者の選定につきまして、ご審議をいただく予定でございます。 

 その下、最後に医療施設等部会でございますが、第１回を８月２１日（水）に開催をさ

せていただきます。休日救急診療所、平和公園の年度評価及び斎場の年度評価、総合評価

及び次期指定管理者の公募にかかる募集要項等につきまして、ご審議をいただく予定でご

ざいます。第２回につきましては、１０月の下旬を予定しておりまして、斎場の次期指定

管理者の選定につきまして、ご審議をいただく予定でございます。 

 説明は以上でございます。 

○高橋会長  ありがとうございました。何かご質問等はありますか。 

（なし） 

○高橋会長  それでは以上をもちまして、予定していた議題は終了となります。委員の

皆様のおかげをもちまして予定どおり進めることができました。まことにありがとうござ

いました。 

 


